

**ENGLISH LANGUAGE COURSE
LONDON (UK)
18.–29. 7. 2022**

Díky projektu Erasmus+ jsem měla možnost zúčastnit se dvoutýdenního kurzu angličtiny v Londýně ve Frances King, School of English. Spolu se mnou vyrazili na kurz do Londýna ve stejném termínu ještě tři mé kolegyně – Aneta, Katka a Iva a jeden kolega – Honza (ten však jako angličtinář absolvoval metodicky zaměřený kurz v jiné škole).

My děvčata jsme byly rozděleny do kurzů podle naší úrovně znalostí anglického jazyka. Během těch dvou týdnů nás učili nás různí vyučující a s nimi se střídaly také různé přístupy a metody výuky. Také jsme poznali spolužáky z různých koutů světa – z Japonska, Izraele, Itálie, Íránu, Kazachstánu... Dvakrát týdně jsem měla s kolegyněmi v odpoledních hodinách společný konverzační kurz angličtiny s lektorem Chrisem, který nás poslední vyučovací blok vzal na exkurzi o vývoji peněz do Londýnské národní banky.

Angličtinu jsem procvičovala také díky pravidelnému dojíždění do školy a poznávání Londýna, kdy nestačila jen orientace ve městě podle mapy, ale často jsem se ptala na cestu místních. Vyzkoušela jsem si cestování přeplněným metrem, červenými double-deckery, příměstskými i meziměstskými vlaky a dokonce i lodí po řece Temži, to když jsem se vracela z prohlídky nultého poledníku a námořního muzea v Greenwichi. Nachodila jsme spousty kilometrů i pěšky při poznávání Londýna, jeho památek, katedrál, galerií, muzeí, náměstí, ulic a parků. Během prvního týdne panovaly v Londýně velká vedra, díky tomu často nejezdilo metro, v autobusech bylo jako v sauně a trávníky v parcích byly suché a vyprahlé, prostě vůbec ne takové, jak si anglický trávník představujete. Typický deštivý den jsem v Londýně nezažila ani jednou ☺.

Když jste v Londýně, musíte zajít na muzikál! Já si užila nejen klasiku – Weberova Fantoma opery s úžasnými výkony všech protagonistů, ale i novinku – muzikál Tina o životě slavné Tiny Turner.

Aktivně jsme s kolegy trávili i volný víkend mezi učením. V sobotu jsme vyrazili na jižní pobřeží – na celodenní túru ze Seafordu do Eastourne ke křídovým útesům Seven Sisters. Nádhera. V neděli nás pak přivítalo starobylé univerzitní město Cambridge a užila jsem si tam i jízdu na lodičce místním kanálem mezi jednotlivými univerzitními budovami.

Po celou dobu dvoutýdenního pobytu jsme byly s kolegyní Ivou ubytované v soukromí, v podkrovním pokojíku v typickém cihlovém řadovém domě, u rodilé a temperamentní Angličanky Joyce s jamajskými kořeny. Joyce nám vařila skvělé večeře a při nich nám vyprávěla o Anglii, královské rodině, o životě... Nezapomenu na její: „Harry, I love Harry!“ Spolu s námi u ní bydlely i dvě naše spolužačky z Japonska – Yoky s dcerou. Naše společné konverzace v angličtině byly TOP!

A vůbec, perfektní a přínosný byl pro mě celý dvoutýdenní pobyt v Anglii. Jsem vděčná organizátorce za jeho zprostředkování a moc si vážím toho, že jsem se ho mohla zúčastnit. Zážitky jsou nezapomenutelné. Děkuji.

Soňa Černínová

Praha 7. 11. 2022

